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Vážení spoluobčané, rok 2023 uzavřel svoji kapitolu 
silvestrovskými oslavami 31.12. a každému z nás možná v hlavě 
rychlostí blesku proletělo hlavou, co vše nás v roce 2023 potkalo  
a co jsme zažili. V naší obci těch akcí nebylo zrovna málo, které 
mohli občané, ale i návštěvníci zažít. Obec uspořádala 12. ročník 
obecního plesu, naše ženy si užily večer plný zábavy při oslavách 
svého MDŽ, přivítali jsme 7 nových občánků v obci, na Velikonoce 

nemohl chybět tradiční jarmark. Maminky oslavily svůj den 
zájezdem na výstavu Floria, v budově OÚ proběhla výstava obrazů 
umělců z naší obce, s p. Romanem Staňkem jsme se podívali na 
vzdálené Špicberky a zajímavou historii nejen o Holčovicích nám 
přinesl 1. ročník Noci kostelů. Poslední víkend v červnu tradičně 

patřil Holčovickému festivalu, který oslavil 15. výročí s Kašpárkem v rohlíku, Jankem Ledeckým a festivalový den 
vyvrcholil večeří, kdy se k poslechu podával Jelen. 37 dětí se vydalo do RS Prudká na 17. Naučný kemp, v obci se 

uskutečnil první příměstský letní tábor a tečku za letními akcemi udělal Den obce, který nabídl možnost přeletu 
nad „Holčovickým hnízdem“. V našich aktivitách nezapomínáme i na naše seniory, pro které byl připraven bohatý 
kulturní program v rámci oslav Dne seniorů. Hrstka odvážných se vydala poznat krásu nejen jižní Moravy, ale  
i dobrých lidí a výborného vína.  Na blížící se konec roku a období vánočních svátků nás vždy naladí vánoční 
jarmark, který po dlouhých letech byl i s pořádnou sněhovou nadílkou a rok 2023 byl zakončen tradičním 
Slavnostním koncertem. Chtěl bych také poděkovat všem zaměstnancům OÚ, MŠ a ZŠ Holčovice a spolkům SDH 

Holčovice a Spálené, TJ Tatran Holčovice, Dámskému klubu, ŘKF a všem občanům, kteří se podíleli na organizaci 
kulturních, sportovních a společenských akcí v obci, kterých v roce 2023 bylo opravdu hodně. Přeji vám všem 
hodně zdraví, štěstí v životě, lásky v rodině a co nejvíce dnů v roce 2024 naplněných optimismem. Martin Hradil 

– starosta obce 
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Veřejné projednání návrhu územního plánu Holčovice 

 

Ve středu 17. ledna proběhne od 15:00 v Obecním domě 
Holčovice veřejné projednání návrhu územního plánu 
Holčovice. Návrh územního plánu obce Holčovice najdete na 
stránkách obce v sekci OBEC -> ÚZEMNÍ PLÁN nebo je                
v tištěné podobě k veřejnému nahlédnutí od 13.12.2023 do 
dne konání veřejného projednání na Obecním úřadě                  
v Holčovicích v době úředních hodin. Připomínky, námitky         
a stanoviska můžete zasílat písemně poštou na adresu 
Městský úřad Krnov, odbor výstavby a životního prostředí, 
oddělení úřadu územního plánování, Hlavní náměstí 1, 794 
01 Krnov, nebo na email epodatelna@mukrnov.cz a do 
datové schránky ndgbdc9, a to od 13.12.2023 nejpozději do 
7 dnů ode dne veřejného projednávání. 
 

V prosinci byla dokončena oprava 
společných prostor BD č.p. 139 

Poslední stavební akcí naší obce v roce 2023 
byla oprava společných prostor v BD č.p. 139. 
Stavební práce zahrnovaly opravu starých 
omítek stěn a stropů (společné prostory, 
sklepní prostory, vodárna, sklep), oprava 
rozvodů vody a topení v kotelně, pokládka 
nových podlah na podestách schodišť, výměna 
2 nových plastových oken (vodárna, sklep), 
instalace nových elektro rozvodů ve společných 
prostorech + LED osvětlení, domovní zvonky 
s elektrickým vrátným a skříň rozvaděče. Byla 
zřízena nová výlevková místnost pro úklid 
společných prostor. Stavební práce realizovala 
firma Taylor Stavební s.r.o. v celkové částce 
726 275,86 Kč bez DPH. Fotogalerie z průběhu 
oprav jsou na stránkách obce a FB. 
 

Obci se podařilo získat další dotaci 
Před vánočními svátky přišla na obec radostná 
zpráva, která dorazila ze Státního fondu 
životního prostředí. Obec získala dotaci ve výši 
2 704 881,12 Kč na realizaci fotovoltaických 
panelů na budovu ZŠ a Obecního domu při 
předpokládaných celkových nákladech ve výši 
3 764 552 Kč. Výše dotace se může ještě snížit 
na základě výsledků výběrového řízení a po 
závěrečném vyúčtování projektu. Veřejná 
zakázka na instalaci FVE proběhne na jaře 
tohoto roku s realizací do konce roku 2024. 
 

 

V pátek 5. ledna a v pondělí 8. ledna vyrazí na 
svoji pouť děti z Mateřské školy (u nich bude 
hodně záležet na počasí).Hasiči Holčovice 
navštíví vaše domácnosti 6. – 7.  ledna 2024 
v čase cca 10 – 16 hodin. 
Komu Tříkrálová sbírka pomáhá? 

Charity, pro něž je Tříkrálová sbírka důležitým 
zdrojem, pomáhají seniorům s omezenou 
soběstačností, duševně i fyzicky handicapovaným 
lidem, chronicky nemocným, lidem bez domova, 
matkám s dětmi v tísni, lidem v krizových situacích 
během havárií a živelných pohrom, obětem 
domácího násilí, dětem a všem, kteří si sami pomoci 
nemohou a pomoc potřebují.  
 

Výpis ze zasedání ZO č. 10/2023 

 

Zastupitelstvo obce: 
- schválilo rozpočet obce Holčovice na rok 2024 s 

příjmy ve výši 26 285 000 Kč a výdaji ve výši 
26 285 000 Kč 

- schválilo střednědobý rozpočtový výhled obce 
Holčovice pro roky 2025-2026 

- schválilo prodej bytové jednotky č. 179/1 

- schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene 
v souvislosti s projektem veřejného osvětlení 
hřbitova 

- schválilo poskytnutí finančního daru Slezské 
Diakonii ve výši 13 200 Kč 

- schválilo CN na vypracování PD na rekonstrukci 
komunikace UK 22 v Holčovicích 

- schválilo navýšení cen v nájemních bytech 

- schválilo obecně závazné vyhlášky o místním 
poplatku za odpady a poplatku ze psů 

- schválilo CN na vypracování studie protierozních 
opatření a omezení nepříznivých účinků 
povrchových odtoků v obci  

- neschválilo ukončení provozu Obecního domu 
Holčovice k 31.12.2023. 

Úplné znění usnesení je k dispozici na úřední desce 
Obecního úřadu a na stránkách Obce Holčovice. 
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Projekty obce v roce 2023 

Vážení občané, vedení obce a zastupitelé se snaží každým rokem investovat nemalé finanční prostředky do oprav 
a rekonstrukcí svého majetku, aby docházelo k zvelebování naší krásné obce. Každá investiční akce vyžaduje 
nemalé finanční prostředky, které musí obec vynaložit ze svého rozpočtu. Aby tato finanční zátěž nebyla tak velká, 
využívá vedení obce v maximální možné míře dotační tituly, které nabízí stát nebo Moravskoslezský kraj. Proto 
vám přinášíme výčet projektů, které se realizovali v naší obci za rok 2023. Celkové náklady projektu jsou uvedeny 
v částce bez DPH. 
Název projektu                                                               Celkové náklady                              Dotace                                                   
Elektronická úřední deska                                                          200 000 Kč 

Projektová dokumentace Tělocvična                                       410 000 Kč                         287 000 Kč z MSK 

Dětská hřiště Hejnov, Holčovice, Komora                               857 353 Kč                         829 917 Kč z MMR 

Oprava sociálního zázemí tělocvičny                                          82 000 Kč 

Rekonstrukce schodiště do areálu hřbitova                           545 000 Kč                         300 000 Kč z SZIF              
Oprava chodníku k ZŠ a autobusové zastávce                       778 355,38 Kč                    400 000 Kč z MSK 

Oprava a údržba rozhledny                                                       519 100 Kč  
Rekonstrukce společných prostor BD č.p. 139                      726 275,86 Kč 

Předcházení vzniku komunálního odpadu v obci                  541 352 Kč                         460 149,20 Kč z SFŽP 

 

POPLATKY V ROCE 2024 

Komunální odpad: 
650 Kč za každého trvale bydlícího občana 

650 Kč majitelé nemovitosti určené k rekreaci 
Poplatky za rok 2024 jsou splatné od 1.2. do 31.12.2024. 
Místní poplatky můžete uhradit v pokladně OÚ v hotovosti, platební kartou nebo převodem na účet Obce 
Holčovice č. 5326771/0100 pod variabilním symbolem, který Vám byl v minulosti již přidělen nebo jej na požádání 
sdělíme. 
Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků může být navýšena až na trojnásobek 
dle § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. 
Poplatky za psy: 
Za 1. psa 120 Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 180 Kč. 
Za 1. psa 60 Kč, jehož držitelem je osoba starší 65 let, za druhého a každého dalšího psa  
téhož držitele 90 Kč. 
Výpis některých nejčastěji vybíraných správních poplatků na podatelně: 
Ověření kopie (vidimace)   -                                                                    30,00 Kč/strana 

Autorizovaná konverze dokumentu do elektronické podoby -        30,00 Kč/strana 

Autorizovaná konverze dokumentu do listinné podoby -                 30,00 Kč/strana 

Ověření podpisu (legalizace) -                                                                50,00 Kč/podpis 

Výpis z rejstříku trestů -                                                                         100,00 Kč 

Výpis z bodového hodnocení řidiče  -                                                  100,00 Kč 

Výpis z katastru nemovitosti   -                                                             100,00 Kč/za každých započatých 20 měrných jednotek                                                             
Katastrální mapa  -                                                                          50,00 Kč/strana 

Vklad do katastru nemovitosti -                                                        2 000,00 Kč/podání 
 

Nájemní smlouvy obecních bytů  
Nájemní smlouvy obecních bytů na rok 2024 si mohou nájemníci vyzvedávat na OÚ od pondělí 8. 1. 2024  
u místostarosty M. Prchala. 
 

Navýšení cen v obecních bytech od 1.1.2024 

Zastupitelstvo obce na zasedání č. 10/2023 dne 13.12.2023 schválilo navýšení cen nájemného v obecních bytech. 
Byty, které nejsou po rekonstrukci tzn. Holčovice 8, 42, 130, 139 a 179 je navýšení cen nájemného z 21 Kč/m2 na 
30 Kč/m2 a v bytech, které jsou po rekonstrukci tzn. Hejnov 65, Holčovice 130 a 139 50 Kč/m2 na 60 Kč/m2. 
 

Příspěvek seniorům: 
V roce 2024 obdrží osoby starší 65 let příspěvek od obce ve výši 1 000 Kč. Příspěvek bude občanům vyplacen na 
obecním úřadě od 1. 2. 2024. 
Bude vyplaceno pouze těm, kteří nemají vůči obci žádný dluh a měli k 1.1.2024 trvalý pobyt v naší obci.    
 



                                           „Očím jsi odešel, v srdci jsi zůstal“ 
 
 
 
                                            Dne 22.1.2024 uplyne již 7 let, 
                                   kdy mě navždy opustil milovaný manžel  
                            pan Bohumil Bolf.  

Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte prosím se mnou. 
                                           S láskou vzpomíná manželka Ivana 
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Pořad bohoslužeb – leden 2024 

Holčovice, kostel NPPM 

  1. 1. 2024 pondělí 9:00 hodin, Nový rok Slavnost  

                                         Matky Boží Panny Marie 

  7. 1. 2024 neděle 9:00 hodin, Slavnost Zjevení   
                                 Páně, Tří králů, žehnání vody, 
                                     křídy a kadidla křest Páně 

21. 1. 2024 neděle 9:00 hodin, 3. v mezidobí 
 

 

Heřmanovice, kostel Sv. Ondřeje 

14. 1. 2024 neděle 9:00 hodin, 2. v mezidobí 
28. 1. 2024 neděle 9:00 hodin, 4. v mezidobí 

Po každé mši svaté je možnost přistoupit 

 ke svátosti smíření. 
 

Keramický kroužek 2024 

 

 

 

 

 

 

Každé pondělí od 15:45 probíhají pravidelné lekce 
keramiky v místní dílně, a to v tělocvičně ZŠ. Zveme 
všechny, kdo milují tvoření, kreativitu, nebo se chtějí 
jen odreagovat, naučit se něco nového či vyzdobit si 
zahradu, bydlení. Lekce jsou vhodné jak pro děti, 
dospělé tak i skupiny. Bližší informace na telefonním 
čísle 602175830. Těšíme se na Vás. 

Vítězství ve stolním tenise O zlatou pálku Holčovic 
putuje do Heřmanovic 

27.12.2023 se uskutečnil v místní tělocvičně 2. ročník 
turnaje ve stolním tenise jednotlivců „O zlatou pálku 
Holčovic“. Turnaje se zúčastnilo celkem 14 hráčů a 
hráček. Turnaj byl rozlosován do dvou skupin, ze 
kterých postupovali první 4 jednotlivci do následného 
pavouka. Pro vítězství v turnaji si bez jediné porážky 
došel pan Milan Ondruš z Heřmanovic, který ve finále 
porazil Zdeňka Vyležíka. Děkujeme všem soutěžícím za 
účast, za jejich občerstvení, které donesli a budeme se 
těšit na další ročník v roce 2024. Celkové pořadí 
turnaje: 1. Milan Ondruš, 2. Zdeněk Vyležík, 3. Martin 
Hradil, 4. Pavel Musálek, 5. Jakub Moravčík a Václav 
Eichler, 6. Dita Krčová a Dan Mikala, 7. Aleš Prchal, 8. 
Petr Moravčík, 9. Alexandr Tichavský, 10. Michal 
Moravčík, 11. Dita Mikalová a Andrea Jankůjová. 
Fotogalerie na stránkách obce a FB. 

Plánované akce Obecního úřadu pro první pololetí 2024 

10. 2. Obecní ples 

17. 2. Valentýnská zábava 

  8. 3. MDŽ 

23. 3. Ples sportovců 

31. 3. Velikonoční hody 

  6. 4. Vítání občánků 

10. 4. – 30. 4. Výstava Pavla Váchy 

10. 5. Výlet na Den matek   

  7. 6.   Noc kostelů                                     (změna vyhrazena) 
Valná hromada TJ Tatran Holčovice proběhne 
v sobotu 3.2.2024 od 16:00 v Obecním domě. 

Vzpomínáme 

 

 
 

 

Ve vánočním čase jsme vzpomněli 3. výročí od úmrtí našich 
drahých a milovaných rodičů 

maminky Josefy a tatínka Josefa Bojanovských. 
S láskou a úctou stále vzpomínají a nikdy nezapomenou 

dcera Jana s rodinou a syn Karel 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz


ZŠ A MŠ HOLČOVICE LEDEN 

   
Mikulášská nadílka 

Do naší školky a školy po roce opět zavítal Mikuláš, anděl a čert. Některé děti se těšily, jiné se bály, aby je čert neodnesl 
do pekla. Nakonec od Mikuláše dostaly všechny děti odměnu, protože zvládly říct pěkné básničky a slíbily, že nebudou 
zlobit. 

Štědrý den v MŠ 

V pondělí 18.12. proběhl ve školce Štědrý den. Od rána si děti tvořily vánoční přání. Poté následovalo zdobení 
vánočního stromečku, nakrojení a ochutnávka vlastní vánočky. Nechyběl ani tradiční zpěv koled na schodech. 
 

Vánoční rozjímání 
Na pravou vánoční atmosféru se nás rozhodly naladit děti ze školky. 

Vánoční vystoupení našich nejmenších jsme si užili 20. 12.2023 v Kostele 

Neposkvrněného Početí Panny Marie.  

Dopolední lyžařský kurz pro děti MŠ 

Pro děti z mateřské školy je připraven dopolední lyžařský kurz ve Ski areálu 
Annaberg v Andělské hoře, který proběhne v měsíci únoru v termínu od 
19. 2. do 23. 2. 2024. 

A co nás čeká ve školce v lednu?  

Zdravá5, výlet do kina, Tři králová sbírka. 
 

Vánoční přebor ve sportovní gymnastice 

TJ Tatran Město Albrechtice pořádal ve čtvrtek 
14. 12. 2023 přebor ve sportovní gymnastice s 
názvem Vánoční hvězdy a svíčky. Naše žákyně 
Nelly Marie Šenkárová v tomto závodu 
obsadila krásné třetí místo. Gratulujeme a 

přejeme ji v novém roce mnoho dalších 
sportovních úspěchů.  

 



ZŠ A MŠ HOLČOVICE LEDEN 

   
Kreativ 

Ve výtvarném kroužku Kreativ se schází děti různých 
věkových kategorií, které s nadšením a zaujetím se věnují 
své umělecké práci a činnosti. Děti mají možnost propojit 
svou fantazii s tvůrčími technikami a na chvíli se tak 
oprostit od běžných povinností.  

Slezské zemské muzeum v Opavě – Advent 

Po návštěvě Mikuláše se šestý ročník v úterý 5.12. 
vypravil na cestu do Opavy. Cílem jejich cesty bylo seznámení se s předvánoční adventní 
dobou. Cestou do Památníku Petra Bezruče si žáci prohlédli divadlo, náměstí a 
pokukovali po stáncích v rámci vánočních trhů. 
 

Adventní koncert 

V sobotu 9. 12. 2023 se rozezněl kostel NPPM v Holčovicích vánočními 
písněmi a koledami. Ženský pěvecký sbor Krnov a žáci naší školy si pro své 
příznivce a návštěvníky připravili skladby známé i neznámé, které přinesly 
příjemnou a klidnou předvánoční atmosféru. Pro návštěvníky byly připraveny 
i drobné dárečky a ukázky práce našich žáků.  

 

Vánoční turnaj v piškvorkách 

Křížky a kolečka. To bylo hitem  
13. prosince, kdy se na naší škole uskutečnil mezi žáky 6. až 9. ročníku vánoční 
turnaj v piškvorkách. Hra probíhala systémem každý s každým. Hráči 
využili logické myšlení, prostorovou představivost a zdravou míru soutěživosti 
k maximálním výkonům. 
 

 

Skok vysoký 

V dalších hodinách tělesné výchovy jsme se trenérkou Marcelou zaměřili na 
lehkoatletickou disciplínu skok vysoký. Nejdříve jsme si zopakovali atletickou 
abecedu, učili se odrážet vždy pouze jednou nohou, vyskočit do sedu 

na švédskou bednu, přeskočit švihadlo buď nůžkami nebo výskokem do sedu 

do velké žíněnky. 
 

Vánoční filmový kvíz  
Poslední školní den v roce 2023 strávily děti druhého stupně soutěžemi 
spojenými nejen s vánoční tématikou, ale především s pohádkami a vánočními 
filmy. Nejlepšími řešiteli vánočního kvízu se stali žáci 9. ročníku. Za nimi 

následovali osmáci a třetí místo si odnesli sedmáci.  
 

Lyžařský výcvik 

V týdnu od 28. ledna do 1. února proběhne pro žáky naší školy pobytový 
lyžařský výcvik v Andělské hoře s ubytováním v hotelu Anděl. Pro děti jsou 
připraveny lekce lyžování a snowboardingu v areálu SKI Annaberg, soutěže a 

večerní program. 
 

Co nás čeká v ZŠ v lednu?  

Turnaj ve stolním tenise o pohár ředitelky školy, lyžařský výcvik, zeměpisná olympiáda, Pythagoriáda.  


